

Протокол №3

заседания МО учителей-предметников

Тема: «Создание условий для раскрытия и развития творческих способностей учащихся в условиях перехода на обновлённые ФГОС»

от 27.12.2023 г.

Присутствовало 8 человек:

Отсутствовало: 1

Повестка дня:

1. Результаты успеваемости обучающихся за 1 полугодие.
2. Отчет членов ШМО по темам самообразования.
3. Обсуждение списка учебников на 2024-2025 учебный год.
4. Готовность учащихся 9 класса к ОГЭ по предметам.
5. Анализ результатов мониторинга по формированию функциональной грамотности в 8 классе.

По первому вопросу руководитель ШМО Умербаева А.К. подвела итоги успеваемости за 2 четверть и первое полугодие. Она ознакомила учителей с подробным анализом контрольных работ по протоколам МСОКО, обсудили пути повышения качества обученности в каждом классе. Указаны проблемы и намечены пути их решения.

Решили: изучить причины несформированности знаний и умений учащимися, спланировать работу по устранению данных причин.

По второму вопросу участники заседания отчитались по темам самообразования.

Учитель английского языка Каймасова А.А. работала над темой «Обучение лексике как один из факторов обучения английскому языку». Данная работа позволила ей активизировать познавательную активность учащихся; разнообразить формы работы на уроке, деятельность учащихся; повысить уровень наглядности в ходе обучения; значительно сэкономить время на уроке; повысить творческий потенциал личности детей; внести элемент занимательности, оживить учебный процесс.

Смежные темы, над которыми работали учитель русского языка и литературы Подольская Н.С. «Использование ИКТ на уроках русского языка и литературы» и учитель истории Аленина С.В. «Повышение мотивации учащихся к изучению истории и обществознания с помощью достижений ИКТ», предполагали решение следующих задач: использовать на своих уроках новые информационные технологии, чтобы активизировать процесс обучения, реализовать идеи развивающего обучения, повысить темп урока, увеличить объём самостоятельной работы учащихся, сделать уроки более яркими и увлекательными.

Решение: продолжить работу по темам самообразования с целью повышения качества преподавания.

По третьему вопросу выступила зам.директора по УР Аленина С.В. Она познакомила членов МО с перечнем учебников на новый 2024-2025 учебный год в соответствии с приказом Минпросвещения России от 21.09.2022 №858 «Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность и установления предельного срока использования исключенных учебников»

Решение: реализовывать рабочие программы по предметам школьного курса согласно данному перечню.

По четвёртому вопросу слушали учителей-предметников. Они сделали анализ проведения пробного экзамена в форме и по материалам ОГЭ ГИА . Уровень обученности обучающихся 9 класса, принявших участие в пробном экзамене по математике, находится на допустимом уровне. Результаты выполнения второй части работы выявили проблему, связанную с необходимостью специальной подготовки части школьников к выполнению заданий высокого уровня сложности, выделить вопросы, которые необходимо специально рассмотреть со школьниками, проявляющими интерес к изучению математики на повышенном уровне.

Решение: проводить дополнительные консультации для подготовки к ГИА.

1. Систематически на уроках уделять время для подготовки к ГИА.
2. Учесть все ошибки и недоработки в пробных тестированиях,
3. использовать Интернет –ресурсы для подготовки к ГИА.
4. Проводить мониторинг знаний учащихся. Усилить работу учителей со слабоуспевающими учениками.

По пятому вопросу выступала руководитель МО Умербаева А.К. ,которая отметила внедрение в учебный процесс заданий по ФГ, используя материалы Российской электронной школы (РЭШ), ЯКласс, Учи.ру и др. платформы. Также озвучила результаты мониторинга ФГ в 8 классе.

Решение: систематически использовать задания по ФГ на уроках и во внеурочное время.

Руководитель МО учителей-предметников:

/Умербаева А.К./